

سوال

کیا جمعہ کے دن یومِ عرفہ آنے کی کوئی فضیلت یا امتیازی خصوصیت ہے؟

جواب

بھلا

ا:

جس میں یہ ہو کہ اگر یومِ عرفہ جمعہ کے دن آئے تو اس سال حج سات حج کے برابر ہوتا ہے، لیکن ایک جگہ "سترج" کا ذکر ہے، اور ایک جگہ "بسترج" کا ذکر ہے، لیکن یہ دونوں روایات کسی صورت میں بھی درست نہیں ہیں! اس حدیث میں آئے ہیں، وہ حدیث باطل اور صحیح نہیں ہے، جبکہ دوسری روایت کی ہمیں کوئی سند یا متن نہیں ملا، چنانچہ یہ سبے بنیاد روایت ہے۔

یہ وارد شدہ روایت کے متن [کا ترجمہ] یوں ہے:

بترین دن جمعہ کے روز آنے والا عرفہ کا دن ہے، اور وہ جمعہ کے علاوہ کسی اور دن میں آنے والے سترج سے بہتر ہے"

ایت کے باطل اور صحیح نہ ہونے کے بارے میں ائمہ کرام نے حکم لگایا ہے:

1- ابن قیم رحمہ اللہ کہتے ہیں:

لوگوں میں زبان زد عام بات کہ اس دن کا حج بہتر حج کے برابر ہے، تو یہ باطل بات ہے، رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم، کسی صحابی یا تابعی سے ایسی کوئی چیز ثابت نہیں ہے۔ واللہ اعلم "زاد المعاد" (65/1)

2- شیخ البانی رحمہ اللہ "سلسلہ ضعیفہ" (207) میں حدیث پر حکم لگانے کے بعد کہ یہ حدیث باطل ہے، اسکی کوئی بنیاد نہیں ہے، کہتے ہیں:

"علامہ زبلی کا "عاشیہ ابن عابدین" (348/2) میں لکنا کہ: "اس حدیث کو رزین بن معاویہ نے "تجرید الصحاح" میں روایت کیا ہے" تو اس کے بارے میں یہ ذہن نشین کر لیں کہ رزین کی اس کتاب میں حدیث کی پھر بڑی کتب کو جمع کیا ہے، جن میں صحیح بخاری، مسلم، موطا امام مالک، سنن ابوداؤد،

یہ کیا (8/28)

نہ" (1193) میں البانی رحمہ اللہ کہتے ہیں:

ر"فغصای لہ حمد اللہ کا فہم ہی بی بیہ! (1097/2)

نہ" (3144) میں آپ رحمہ اللہ کہتے ہیں:

"مناظر ابن جریر نے "حج الباری" (8/204) میں اس حدیث کلمے رزین کی کتاب "انجامہ" میں سے حدیث کا مرفوعاً حوالہ دیتے ہوئے کہا: "مجھے اس کے بارے میں علم نہیں ہے؛ کیونکہ رزین نے اسے روایت کرنے والے صحابی اور نقل کرنے والے محدث کا نام تک ذکر نہیں کیا"

ناصر الدین دمشقی نے اپنے جزمہ: "فضل یومِ عرفہ" میں کہا ہے کہ:

تبی

3- شیخ محمد بن صالح عثیمین رحمہ اللہ سے پوچھا گیا:

"کیا نبی صلی اللہ علیہ وسلم سے جمعہ کے دن حج کے بارے میں کوئی فضیلت ملتی ہے؟"

یا:

با

ہا ہی طرح جو جیسے کہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے حج کیا تھا؛ کیونکہ آپ صلی اللہ علیہ وسلم کو بھی وقف عرفہ جمعہ کے دن ہی ملا تھا۔

دن ایک ایسی گھڑی ہے، جس میں کوئی بھی بندہ اللہ تعالیٰ سے کہڑے ہو کر کچھ بھی مانگے تو اللہ تعالیٰ اسے وہی چیز عطا فرماتا ہے، تو اس طرح قبولیت کا امکان مزید بڑھ جاتا ہے۔

یومِ عرفہ ایک توار ہے، اور جمعہ کا دن بھی توار ہے؛ چنانچہ دو تواروں کے اکٹھے ہونے میں خیر ہوگی۔

مشہور ہو جانا کہ جمعہ کے دن کا حج سترج کے برابر ہے، تو یہ صحیح نہیں ہے! انتہی

"الفتاویٰ الشری" (34/سوال نمبر: 18)

4- داعی کبیتی کے علمائے کرام سے پوچھا گیا:

"کچھ لوگ کہتے ہیں کہ اگر عرفہ کا دن جمعہ کے دن آئے، جیسے اس سال آ رہا ہے، تو یہ حج سات حج کے برابر ہوگا، تو کیا سنت میں اس بارے میں کوئی دلیل ملتی ہے؟"

یا:

"سنت میں اس کے متعلق کوئی صحیح دلیل نہیں ہے، اور کچھ لوگوں کا یہ کہنا کہ ایسا حج سترج یا سترج کے برابر ہے یہ بھی صحیح نہیں ہے"

"فتاویٰ الجلیۃ الدائمہ" (211-210/11)

ن" (271/8) اور "تحفۃ الأذوی" (27/4)

م:

وگوں میں اس بات کے مشہور ہونے کی وجہ یہ ہو سکتی ہے کہ یہ بات فقہانے انصاف، اور شوافع کی کتب میں ملتی ہیں۔

